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Pestrý program měli před sebou zastu-
pitelé na svém 17. zasedání ve středu 21. 
června. Těsně před prázdninami rozhodli 
o nemalé investici do ZŠ B. Němcové. Ta 
získala 980.000 Kč na opravu kanalizace 
ve dvou pavilonech, 110.000 Kč na nákup 
nábytku pro žáky prvního stupně a obdob-
ně dalších 125.000 Kč pro druhý stupeň. 
Poté, co se na minulém zasedání nenašel 
dostatečný počet hlasů, uspěla i žádost 
Společnosti Podané ruce, která na svou 
činnost při poskytování registrovaných 
sociálních služeb na území města obdrže-
la dotaci čtvrt milionu korun.

To výjezdová základna Zdravotnic-
ké záchranné služby, která má vznik-
nout u Motelu, má u zastupitelů zelenou, 
bezúplatný převod městského pozemku  
o výměře 2.050 m2 do vlastnictví Olo-
mouckého kraje prošel jednohlasně.

Dalším z bodů programu bylo ukonče-
ní účasti města ve společnosti Interna Zá-
břeh. Město je společníkem společnosti a 
na počátku devadesátých let do ní vloži-
lo především nemovitosti, v nichž společ-
nost působí. „Téma se otevřelo na zákla-
dě zápisu z jedné z valných hromad, kdy 
ostatní dva společníci navrhli ukončení. 
Požádali jsme proto společnost o vyjádře-
ní a dostali návrh na ukončení účasti do-
hodou s vypořádacím podílem ve výši šest 
milionů, to ale neodpovídá podílu města, 
který činí 42%. Výše vypořádacího podí-
lu se vypočítává z vlastního kapitálu, vy-
pořádací podíl pro město by tak měl či-
nit něco přes deset milionů korun,“ vy-
světloval starosta František John. Zastu-
pitelé pak schválili ukončení účasti města  

v Interně, ovšem pouze za předpokladu, 
že výše vypořádacího podílu bude stano-
vena a vyplacena v souladu se společen-
skou smlouvou společnosti – tedy podle 
požadavků města.

Rozdělení EKO servisu na dvě části 
bylo zřejmě nejdůležitějším bodem jed-
nání zastupitelů. EKO servis vznikl před 
dvaceti lety jako společnost s ručením 
omezeným ve stoprocentním držení měs-
ta. Protože ale značnou část jeho obratu 
tvoří práce pro cizí subjekty, musí se pod-
le nově platné legislativy účastnit výbě-
rových řízení také u městských zakázek, 
které byly doposud zadávány napřímo. 
Například v oblasti odpadového hospo-
dářství, zimní údržby či sečení. Na jedné 
straně je společnost tlačena k udržení kon-
kurenceschopnosti, hrozí ale i nekalá kon-
kurence v podobě dumpingových cen ze 
strany konkurence, zánik jednotlivých slu-
žeb či dokonce celé městské společnosti,  
v konečném důsledku pak zhoršení kva-
lity komunálních služeb a zvýšení cen na 
úkor občanů – zkušenosti z řady měst se 
zprivatizovanými službami tohoto cha-
rakteru to potvrzují.

„Z tohoto důvodu navrhujeme vznik 
příspěvkové organizace Technické služ-
by Zábřeh, která bude pro město zajišťo-
vat svoz odpadů, údržbu veřejné zeleně 
a další komunální služby. Tímto krokem 
nedochází k zániku městské společnos-
ti EKO servis Zábřeh s. r. o., která bude 
stejně jako doposud působit v oblasti 
komerční sféry,“ vysvětloval František 
John, zastupitelé poté navržený postup 
schválili.  (mk)

Již šestnáctý ročník Akce Člověk člo-
věku hostil ve čtvrtek 15. června měst-
ský stadion. Pro akci pořádanou tradičně 
Střední školou sociální péče a služeb le-
tos vybrali studenti téma Země a vesmír. 

Sportovně zábavný den se těšil velké-
mu zájmu ze strany ústavů sociální péče, 
speciálních škol a denních stacionářů  
z Olomouckého a Pardubického kraje  
s více než dvěma stovkami účastníků.

Na patnácti stanovištích na ně čeka-
ly rozmanité úkoly, například skládá-
ní puzzle, výtvarné aktivity jako výroba 
květin z papíru, potisk látky či sestrojení 
rakety z papíru. Mnohé z účastníků zau-
jalo rýžování zlata nebo pěstování rost-
linek ze semínka. Chybět nemohly ani 
sportovní disciplíny – jízda na koloběž-

kách, opičí dráha a střelnice. A protože 
šlo o vesmír, připravena byla i stanovi-
ště vědomostní a naučná s chemickými 
pokusy a základními znalosti o sluneční 
soustavě, planetách a dobývání kosmu. 

Do světa nevidomých a slabozrakých 
se mohli návštěvníci „ponořit“ díky sta-
novišti připravenému Sjednocenou orga-
nizací slabozrakých a nevidomých.

Přestože se jedná o akci určenou pře-
vážně pro klienty s mentálním či zdra-
votním handicapem, otevřeli ji pořadate-
lé i letos dětem z mateřských škol, škol-
ních družin a zájemcům z řad veřejnosti. 

Za vstup na stadion návštěvníci platili 
jen symbolicky – vršky z PET lahví. Vý-
těžek byl předán Julince Bartošové trpící 
dětskou mozkovou obrnou.  (red)

Zastupitelé rozdělili EKO servis

Svazek obcí Mikroregionu Zábřežsko 
se rozhodl aktualizovat svou strategii roz-
voje území, v níž chce stanovit dlouhodo-
bou vizi rozvoje a priority, kterým se bude 
v následujících sedmi letech věnovat. Stra-
tegie se stane dokumentem, jenž poslouží  
k efektivnějšímu využívání finančních 
prostředků, poslouží i jako nezbytný pod-
klad při získávání různých dotací a z nej-
širšího hlediska určí směry rozvoje území.

Názory občanů regionu Zábřežska jsou 

cenným zdrojem informací o tom, jak se  
v regionu jeho obyvatelům žije, jak hod-
notí dostupné služby, co jim v regionu 
chybí a jaké aktivity by sami rádi podpo-
řili veřejnými financemi. Názory obyvatel 
bude mikroregion sbírat prostřednictvím 
elektronického dotazníku umístěného na 
stránkách www.zabrezsko.cz, kde je mož-
né jej během pěti minut vyplnit. Elektro-
nický dotazník zde bude přístupný do 31. 
července.  (red)

Mikroregion Zábřežsko hledá směry rozvoje území

Zábřežská základní umělecká škola 
se v době letních prázdnin opět rozezní 
hudbou a zpěvem. Od 9. do 15. července 
pořádá již osmý ročník Mezinárodních 
interpretačních kurzů. Záštitu nad tímto 
projektem převzal ministr kultury Dani-
el Herman, významnými partnery jsou 
Olomoucký kraj, Město Zábřeh, Nadace 
Život umělce a Ministerstvo kultury ČR. 

Letošní ročník nabízí stejně jako  

v loňské premiéře i výuku klasického 
a moderního tance, hudební obor tra-
dičně přivítá zájemce o studium zpěvu, 
hry na klavír, housle, violu, violoncello 
a komorní hry. Kurzy probíhají v budo-
vě ZUŠ na Školské ulici a v prostorách 
zámku Skalička, jehož majitelé tuto akci 
dlouhodobě podporují a vytvářejí lek-
torům i studentům inspirující zázemí. 
 (Pokračování na straně 5)

Další ročník interpretačních kurzů se blíží

Člověk člověku tentokrát zamířil do vesmíru

Pozoruhodného úspěchu dosáhla v sou-
těži Miss OK 2017 sedmnáctiletá Bára 

Hošková. V soutěži o nejkrásnější středo-
školačku Olomouckého kraje se umístila 
na druhém místě. Spolu s titulem první vi-
cemiss si ale odnesla také titul Miss Haná, 
Miss sympatie a Miss Face. 

Za reprezentaci města jí poděkoval 
minulý týden také starosta František 
John. Bára Hošková dnes studuje v Olo-
mouci druhým rokem grafický design a 
chce se věnovat oděvnímu návrhářství. 
Město již několik let také úspěšně re-
prezentuje v mažoretkové sportu v týmu 
Mažoretky Zábřeh. (red)

Zábřežské Miss poblahopřál i starosta
• Pozor na podomní obchodníky. Město Zábřeh upozorňuje na nekalé praktiky podo-
mních prodejců zastupujících dodavatele elektřiny a plynu. Ti často využívají neseri-
ózní a klamavé informace a spoléhají na důvěřivost občanů přesto, že podomní prodej 
je na území města zakázaný. V případě kontaktování těmito prodejci je proto vhodné 
přivolat hlídku městské policie, tel: 737 518 492.
• Svoz odpadu o svátcích. EKO servis Zábřeh oznamuje, že svoz komunálního odpa-
du z domácností v Zábřehu ve svátky 5. a 6. července proběhne dle běžného harmono-
gramu, a to včetně Pivonína.
• Objížďka Lupěného až do konce září. Až do 29. září byla prodloužena uzavírka 
silnice III/31534 v obci Lupěné, a to celého intravilánu obce (mimo dopravní obsluhy). 
Objížďka na Bozeňov je vedena i nadále přes Jestřebí. Důvodem uzavírky je výstavba 
splaškové kanalizace v obci.  (red)

Informace z města

Další číslo zpravodaje vychází 26. července.

E-mail: stavebninyprofi@seznam.cz  www.pohlinvest.cz

areál za Kauflandem  
Adresa: Leštinská 2366/22c, 789 01 Zábřeh  Telefon: 583 411 815, 608 887 151 

Prodej a míchání interiérových a exteriérových barev.



Velký zájem návštěvníků provázel  
v pátek 9. června další ročník Noci kos-

telů. Oba zábřežské chrámy nabídly za-
jímavý program. U sv. Bartoloměje byly 
připraveny komentované prohlídky far-
ního kostela, varhan i kůru. Opět ne-
chyběl filmový dokument, letos moh-
li zájemci zhlédnout film Zvoníci sobě  
o vzniku zvonu sv. Františka. Zábřežská 
Charita zde připravila tvoření pro děti  
i dospělé z PET vršků. Formou fotografií 
a příběhů představila také domácí hospi-
covou péči – službu, která rodinám po-
máhá prožít život společně s blízkými 
až do konce jejich života. Prohlídky pro-
vázela varhanní hudba, v závěru pak za-
zpívala Rytmická schola od sv. Bartolo-
měje. Příchozí mohli využít také takzva-
né SMS pro Boha, tedy vhození osobní 
prosby nebo přímluvy.

Kostel sv. Barbory se rozezněl tóny 
starých mistrů v podání žáků ZUŠ Zá-
břeh, také zde byly připraveny prohlídky 
chrámu a věže.  (red)
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Noční kostely ani tentokrát nepotkal 
nedostatek návštěvníků

Zábřeh rozšiřuje své portfolio sociál-
ních sítí o další komunikační kanál. Nově 
má oficiální Instagramový účet s názvem 
mestozabreh. Účet lze najít snadno na 
stránkách www.instagram.com po zadání 
mestozabreh do vyhledávače.

V současné době má město kromě 
webových stránek a Instagramu také ak-
tivní profil na Facebooku, do konce roku 
bude mít také svůj vlastní video Youtube 
kanál. Právě Facebook, kam místní talen-
tovaní fotografové vkládají své snímky na 
profil Zábřeh ve fotografii, vedl k myšlen-
ce založení profilu i na Instagramu. 

„Instagram je jedna z nejmladších so-
ciálních sítí, především v posledních dvou 
letech ale stoupá v počtu uživatelů velmi 
strmě vzhůru. Je to velmi nenásilná, po-
hodová a pozitivní síť, která má největší 
využití na chytrých telefonech. V jeho pro-
středí se vše točí kolem hezkých fotografií 
nebo videí. V tomto směru má Zábřeh ur-
čitě co nabídnout a právě Instagram může 
poukázat na krásu a výjimečnost nejen na-
šeho města, ale i jeho okolí,“ přiblížil sta-
rosta František John. 

Velkou předností této sítě je způsob 
popisu fotografií a videí a jejich násled-
né lehké vyhledání. Specialitou zde jsou 
tzv. hashtagy neboli štítky (například #za-
breh). Pod jednotlivými hashtagy jsou 
uspořádány fotky, které takto byly ozna-
čeny. Instagram města Zábřeh tak nabádá 
k používání štítků jako například #zabreh 
#mestozabreh #mujzabreh či #zabrehzije. 

Instagram například oproti Facebooku 
primárně není určen pro komunikaci mezi 
lidmi, ale především pro hromadné sdílení 
zážitků v podobě fotek či videí.  (red)

V úterý 6. června se uskutečnilo v Rus-
kém středisku vědy a kultury v Praze už 
jedenapadesáté setkání žáků a studentů 
rusistů Ars poetica – Puškinův památník. 
Soutěžní kolektivy měří své síly v předne-
su, zpěvu a kolektivním vystoupení, jehož 
obsahem je hraná scénka v ruském jazy-
ce. Ti nejúspěšnější jsou poté přizváni na 
celostátní přehlídku, na níž opět nechyběli 
rusisté ze ZŠ a DDM Krasohled, kteří jsou 
již tradičními a úspěšnými účastníky. 

Školu reprezentovali žáci třídy 9. B 
kolektivním vystoupením s názvem Mo-
skva. Jejich ruština, nadšení a originalita  
vystoupení strhly diváky k mohutnému 
aplausu.  (red)

Městské evropské informační stře-
disko (MEIS) Zábřeh připravuje za 
podpory Olomouckého kraje, Statutár-
ního města Olomouc a Europe Direct 
Olomouc projekt Evropa chrání příro-
du zaměřený na ochranu životního pro-
středí. MEIS fungující v rámci infocen-
tra uspořádá tři akce, z nichž dvě budou 
určeny hlavně pro děti. Cílem akcí je 
podpora ekologického chování a zdra-
vého životního stylu.

Již od 1. června mají děti možnost 
vyplnit on-line kvíz. Ten je rozdělen do 
věkových kategorií pro děti od 6 do 10 
let a od 11 do 15 let. Pokud děti vypl-
ní kvíz do konce srpna a získají v něm 
plný počet bodů, budou zařazeny do 
slosování o ceny. To proběhne v září na 
zábřežském kulturním jarmarku. 

Další dvě akce se uskuteční až po 
prázdninách. Děti se mohou těšit na pl-
nění úkolů a další výhry. Pro dospělé 
bude připraven den zaměřený na zdra-
vý životní styl. Veškeré informace i od-
kazy na on-line kvízy jsou k dispozici 
na www.tourism.zabreh.cz nebo face-
booku tic.zabreh.  (red)

Město už je i na Instagramu 

Mladí rusisté opět bodovali

Odstartoval 
projekt na podporu 

ekologického 
chování

Do pátku 14. července může veřejnost 
připomínkovat nový jízdní řád na želez-
nici pro období 2017/2018. Ten připra-
vuje státní organizace Správa železniční 
dopravní cesty, která v minulých dnech 
dokončila první fázi celého procesu. 

Koordinátor Integrovaného doprav-
ního systému Olomouckého kraje nyní 
vytvořený návrh předkládá veřejnosti  
k připomínkování prostřednictvím 
svých webových stránek. Návrh je pra-
covním materiálem, který se bude na zá-
kladě obdržených připomínek, podnětů 
a průběžného projednávání s dopravcem 
upravovat. Občané i instituce mohou na 
adresu kidsok@kidsok.cz zasílat připo-
mínky k vlakům objednávaným Olo-
mouckým krajem, jde o vlaky katego-
rie Os a Sp. K vlakům dálkové dopravy 
lze připomínky a podněty uplatnit u Mi-
nisterstva dopravy ČR. Jízdní řády jsou  
k dispozici na www.kidsok.cz nebo 
www.szdc.cz.  (red)

Do půlky července lze 
připomínkovat železniční 

jízdní řád

Operátorky z call centra pomáhaly na ranči
Práci u turbín vodní elektrárny a tele-

fonních přístrojů vyměnilo na jeden den 
za sekání a hrabání trávy, opravu ohra-
dy či natírání kozích chlívků patnáct za-
městnanců Skupiny ČEZ. Ti v rámci 
dobrovolnického dne pracovali na ranči 
šumperské Pomněnky, která slouží hen-
dikepovaným dětem i dospělým.

Pro děti s hendikepem mají velký vý-
znam zážitky, proto se část výuky ode-
hrává také na školním ranči, kde se děti 
starají o kozy, králíky, slepice a několik 
koní. Dospělí klienti Pomněnky se na 
statku zase zdokonalují v pracovních ná-
vycích prostřednictvím sociálně pracov-
ní terapie. „Jen péče o samotný ranč je 
časově velmi náročná, proto nám práce 
dobrovolníků opravdu hodně pomáhá. 
V jednom dni zastanou práci, kterou by-

chom sami zvládali měsíce,“ poděkovala 
ředitelka Pomněnky Nataša Strakošová 
Vykydalová.

Dobrovolnice ze zábřežského call cen-
tra ČEZ Distribuce zaujala hlavně dobrá 
atmosféra a příjemný pocit, že mohou ně-
komu pomoci, i setkání se zaměstnanci a 
klienty Pomněnky. „Pracovní prostředí 
bylo příjemné, od vychovatelů až po kli-
enty ústavu. Namotivovali nás do další 
pomoci, na kterou se těšíme příští rok,“ 
uvedl za tým ze Zábřeha Ondřej Prášil.

Projekt firemního dobrovolnictví Čas 
pro dobrou věc organizuje Skupina ČEZ 
od roku 2008. Každý zaměstnanec si 
může vybrat, jaké veřejně prospěšné or-
ganizaci nabídne své síly nebo vědomos-
ti. Letos podpoří energetici svou prací 
několik desítek neziskovek.  (red)

Rada města na své 60. zasedání v úterý 
6. června mimo jiné projednala následu-
jící materiály: 
• Schválila vzory formulářů žádostí  
o dotace v rámci programů v oblasti kul-
tury a volnočasových aktivit, v oblas-
ti sportu, v oblasti sociální a v oblasti 
mimo programy.
• Souhlasila s uzavřením smlouvy o or-
ganizování veřejné služby mezi měs-
tem a Úřadem práce ČR, jejímž předmě-
tem je především vytvoření pozic vhod-
ných pro výkon veřejné služby osobami 
v hmotné nouzi. Za město ji bude orga-
nizovat složka Městská sociální zaříze-
ní. Rada zároveň odsouhlasila podání 
žádosti o refundaci pojistných nákladů 
souvisejících s organizací veřejné služ-
by.
• Souhlasila se stavbou Dopravní ob-
služnost na ulici Na Drahách v Zábře-
hu na pozemcích ve vlastnictví fyzic-
kých osob a Olomouckého kraje a pově-
řila starostu města uzavřením smlouvy  
o právu provést stavbu. 
• Souhlasila se zveřejněním záměru roz-
šíření předmětu pachtu zemědělských 
pozemků s Agrodružstvem Zábřeh o po-
zemky o výměře 12.460 m2 pro účely 
zemědělského obhospodařování a dal-
ší pozemky o výměře 6.885 m2 rovněž 
k zemědělskému obhospodařování, a to 
na dobu určitou do 31. 12. 2018. 
• Souhlasila s vypsáním volného nabíd-
kového řízení na pronájem prostoru ur-
čeného k podnikání o podlahové ploše 
65 m2 v budově Žižkova 281/29 za pod-
mínek: Minimální cena nájmu 1.200 Kč/
m2/rok + DPH (pokud je nájemce plát-
ce DPH) s valorizací, dále jistota ve výši 
tříměsíčního nabídnutého nájemného, 
doba nájmu neurčitá s šestiměsíční vý-
povědní lhůtou a účel nájmu obchodní 
činnost, služby, kancelář. 
• Schválila hodnotící komisí doporuče-
ného vítěze pro provedení veřejné za-
kázky Zábřeh, oprava ulice Valová, Za-
hradní. V soutěži zvítězila nabídka spo-
lečnosti STRABAG s nabídkovou ce-
nou 2.219.468,67 Kč bez DPH.  (red)

KRÁTCE Z RADY

Klub důchodců města Zábřeh si le-
tos připomíná už padesát let své exis-
tence. Pro své členy, mezi které může 
vstoupit každý občan důchodového věku  
s trvalým pobytem na území města, při-

pravuje každý měsíc bohatý program ob-
nášející pořádání přednášek, besed, ná-
vštěvy divadel a kulturních akcí, zájezdy 
do přírody apod. V loňském roce vzbudi-
ly velký zájem sportovní hry pro seniory.

Oslavy půlstoletí zahájil klub u dětí  
v mateřské škole Severáček. Ty hostům 
vystavěly originální dort z písku se svíč-
kami a potěšily je svým vystoupením pl-
ným písniček a tancování. 

Dárek pro své hostitele si připravily  
i členky klubu důchodců a další hosté, kli-
enti charitní Oázy. Děti si mohly obhléd-
nout a pak i vyzkoušet výrobu vlastních 
koláčů (na snímku), pletení a zašívání, při-
šívání knoflíků, výrobu záložek a další ru-
kodělné práce.  (red)

Klub důchodců slaví půlstoletí

Zábřeh se probojoval mezi špičku ve třídění 
Zábřeh patří mezi města, jehož oby-

vatelé nejlépe třídí odpad. Potvrdila to 
celostátní soutěž obcí O křišťálovou po-
pelnici 2016. Města, která třídí ve všech 
směrech nejlépe, byla odtajněna  na slav-
nostním večeru v Hradci Králové v rám-
ci konference Odpady a obce 2017. Ceny 
předali zástupci společnosti EKO-KOM, 
a. s., která je vyhlašovatelem soutěže. 

„Díky soustavné práci na zlepšování 
systému třídění ve městě, jeho přiblíže-
ní občanům, novou mobilní aplikací pro 
občany a dalšími službami se Zábřeh v 
rámci ČR umístil mezi patnáctkou nej-
lepších, což považuji za velký úspěch,“ 
sdělila vedoucí oddělení životního pro-
středí Květoslava Hýblová.

Konference Odpady a obce 2017 pro-
bíhá již po osmnácté. Bývá příležitostí k 

setkání pro zástupce obcí a měst, veřej-
né správy a široké odborné veřejnosti. 
V prestižní celostátní soutěži jsou obce 
hodnoceny podle dosažených výsledků a 
míry aktivity v oblasti nakládání s komu-
nálním odpadem. Klíčovým kritériem je 
pak tříděný sběr využitelných odpadů.  
V letošním 13. ročníku soutěže O křiš-
ťálovou popelnici si putovní trofej a cel-
kové prvenství odvezli zástupci Jihlavy. 

„Poděkování patří především obča-
nům za přijetí nastaveného systému od-
padového hospodářství našeho města a 
aktivní přístup ke třídění. Výsledek sou-
těže považuji za potvrzení toho, že jsme 
se vydali správným směrem. Systém od-
padového hospodářství můžeme už jen 
zdokonalovat,“ doplnil starosta Franti-
šek John.  (red)
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Hledáte práci?

Hledáme nové kolegy 
do našeho týmu na pozice:

Volejte zdarma 800 777 000

Přejeme všem slunečné léto a krásné prázdniny 

•	Manažer	vývoje	výrobků	
•	Výrobní	technik
•	Procesní	technik
•	Vývojář	procesů
•	Technik	kvality
•	Asistent	Yield	manažera	
•	Operátor,	kontrolor		
výroby

•	Seřizovač
•	Elektronik
•	Mechanik	-	opravář	strojů		
a	zařízení	

•	Vývojář	softwaru	
•	Kontrolor	-	optická	kontrola
•	Operátor	výroby
•	Studenty	na	letní	brigádu

TDK_inzerce_zabrezsky_zpravodaj_107x150.indd   1 21/06/17   13:22

V červencovém turnusu bude přítomen rodilý mluVčí!

PLAVECKÝ AREÁL 
Z Á B Ř E H 

tel: 583 550 361, e-mail: recepce@ekozabreh.cz , www.zabreh-bazen.cz

PROVOZ LETNÍHO 
KOUPALIŠTĚ
od 1. 7. otevřeno denně
od 10:00 do 20:00 hodin 

VSTUPNÉ:
    celodenní / od 14 hod. / od 18 hod.

•	 děti	(3-15	let)																50,-	/	40,-	/	20,-
•	 studenti,	senioři										60,-	/	50,-	/	30,-
•	 ostatní																													80,-	/	65,-	/	40,-

5. července 2017 tradiční deváté Středověké odpoledne na hradě Brníčko

13:30  Záhájení Středověkého odpoledne 
vystoupení šermířů - Mohelnická Sebranka
14:00  Skupina Kelt Grass Band z Břidličné
15:00  Skupina Shodou okolnolností ze Šumperka
16:00  Skupina Gnomus z Pardubic
17:00  Vytsoupení šermířů - Mohelnická Sebranka

18:00  Vystoupení písničkáře Pavla Dobeše a 
Tomáše Kotrby
19:30  Skupina Kelt Grass Band z Břidličné
21:30  Ohňová show
22:00  Hradní ohňostroj

Program:

PO CELÉ ODPOLEDNE BUDOU AKCI DOPROVÁZET:
šermíři, dobový tábor šermířů se zbraněmi, umělecký kovář, doboví řemeslníci, pro děti lukostřelba, 
skákací hrad a jiné. V předhradí malý dobový jarmark.
BoHATÉ oBčErSTEVNí: 
makrely, zvěřinový guláš, uzené a grilované speciality, točení pivo, zmrzlina, trdelník apod.

VSTuPNÉ 80,- Kč, děti do 15 let zdarma.
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HLEDÁME POSILU DO NAŠEHO TÝMU:

TECHNIK - PROJEKTANT
DĚLNÍK KOMPLETACE A BALENÍ

STOLAŘ
MONTÉR

ZÁMEČNÍK - OPERÁTOR CNC
ZÁMEČNÍK - SVÁŘEČ
ZÁMEČNÍK - BRUSIČ

z

Více na www.mbg.cz   |   tel. 583 401 311   |   mbg@mbg.cz 

Lukavice 21, 78901 Zábřeh
V současné době nabízíme následující pracovní pozice:

Sáčkárna - úpravna: Seřizovač sáčkových strojů,tiskař – 4x muž –vzdělání střední odborné strojního zaměření, 
základy práce s PC (mzdový tarif až 121,80 Kč/hod.)

Obsluha sáčkových strojů,balení – 5x žena – vzdělání základní, nutná manuální zručnost a pečlivost, zodpovědný 
přístup (mzdový tarif až 80,- Kč/hod.)

Strojník vodohospodářských zařízení (Biologická čistička odpadních vod) – 1 x muž + 1 x muž (střídač-vhodné 
pro důchodce), vzdělání střední odborné, základy práce na PC, dobrý zdravotní stav, zodpovědnost a manuální zručnost 
(mzdový tarif až 81,20 Kč/hod.)

Manipulační dělník (sklad hotových výrobků) – 1 x muž – vzdělání základní, platné oprávnění na VZV, ŘP sk.B, 
min. praxe 1 rok, dobrý zdravotní stav, zodpovědnost a manuální zručnost (mzdový tarif až 87,50 Kč/hod.)

Pracovní doba - nepřetržitý provoz v 12-ti hod. režimu, krátký a dlouhý týden.

Manipulační dělník (oddělení dopravy, vykládka a nakládka materiálu) – 1x muž – vzdělání základní, nutné platné 
oprávnění na VZV, ŘP sk.B,T, minimální praxe 2 roky,dobrý zdravotní stav, zodpovědnost a manuální zručnost (mzdový 
tarif až 90,- Kč/hod.). Pracovní doba - v systému střídajících se 8 hod. a 12 hod. směn + systém pohotovostí mimo pracoviště

Provozní zámečník-svářeč kovů(oddělení údržby) – 1 x muž – vzdělání střední odborné strojního zaměření,výhodou 
platný svářečský průkaz, dobrý zdravotní stav, zodpovědnost a manuální zručnost( mzdový tarif až 90,- Kč/hod.) Pracovní 
doba – 8 hod. směny po-pá 06.00-14.00 hod., po zapracování zařazení do systému pohotovostí mimo pracoviště.

Benefity: příspěvek na obědy, odpolední příplatek, příplatek na noční a víkendovou práci, 4 dny na zotavenou (30 hod.), 
zvláštní prémie, možnost výběru zvýhodněného telefonního programu,stabilizační příspěvek 6.000,- Kč (při setrvání  
v pracovním poměru min. 1 rok a déle a max. 5 dnů omluvené nepřítomnosti za rok (nemoc, OČR), bezplatné masáže, 
věrnostní příplatek 4.000,- Kč/rok.Mzda je vyplácena bezhotovostně na účet.

Nástup možný od 1. 7. 2017

Zaměstnáme i uchazeče nad 50 let včetně starobních důchodců 
s dobrým zdravotním stavem, informace na aktivní zelené lince

pro volání zdarma - 800 109 209 nebo e-mail: miroslav.maixner@balsac.cz

moToSErViS ZÁBŘEH
- opravy, servis motocyklů
- prodej náhradních dílů
- zapůjčení motocyklu 
- svařování plastů a další, více info na
www.mszabreh.cz  -  733 791 648
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Vrcholem dalšího úspěšného ročníku 
festivalu Hvězdy na hradě podpořené-
ho Olomouckým krajem a Nadací Život 
umělce se stal v neděli 11. června kon-
cert houslového virtuóza Jaroslava Svě-
ceného. Ten se ale neuskutečnil na hra-
dě, ale ve velkém sále kulturního domu, 

kam jej doprovodil klavírista Václav 
Mácha – mj. nejmladší posluchač Hu-
dební fakulty AMU, uznávaný interpret 
a účastník mezinárodních soutěží a dnes 
rovněž člen České filharmonie.

Světoznámý houslista předložil spolu 
se svým kolegou zaplněnému sálu vel-
mi zajímavý program, který zahájila so-
náta Ludwiga van Beethovena. Proti-
pólem  hudebního klasicismu se stala 
skladba Strings for NY, dílo Jaroslava 
Svěceného, které věnoval New Yorku.

Posluchači nepřišli ani o skladby 
českých velikánů, které uvedla sona-
tina Antonína Dvořáka, následovalo 
houslové sólo z pohádky Radúz a Ma-
hulena Josefa Suka. Další dílo, Histo-
ry of the Tango argentinského hudební-
ka a skladatele Astora Piazolly, nabíd-
lo hudbu plnou vzruchu, aby se vzápětí 
posluchači zaposlouchali do romantic-
ké Meditation Thais francouzského ro-
mantického skladatele Julese Massene-
ta. V závěru pak zazněly dvě koncert-
ní dua z díla Bedřicha Smetany Z do-
moviny.

Koncert Jaroslava Svěceného a Vác-
lava Máchy tak nepřinesl jen skvělou 
interpretaci, ale také nápaditý a pro-
myšlený výběr děl, která nabídla ori-
ginální průřez hudbou posledních tří 
století.  (mk)

Koncert Jaroslava Svěceného okouzlil 
dokonalostí i nápadem

Pouť v Ráječku 
Středa 5. července je svátkem za-

kladatelů českého písemnictví sv. Cy-
rila a Metoděje. Kaple v Ráječku je 
zasvěcená právě těmto apoštolům slo-
vanských národů. Protože v součas-
nosti kaple prochází rekonstrukcí, za-
čne letos poutní slavnost přímo v ha-
sičském areálu v Ráječku v 11 hodin 
liturgií, kterou bude celebrovat ně-
kdejší zábřežský kaplan – profesor li-
turgiky na CMBF v Olomouci P. Fran-
tišek Kunetka. Slavnost pořádaná za 
podpory Města Zábřeh pak bude po-
kračovat tradičním Sousedským po-
sezením. Pro děti budou připraveny 
skákací atrakce a těšit se mohou mj. 
na kouzelnické vystoupení iluzionis-
ty Michala Janzy či balónkovou show. 
Sváteční odpoledne svým vystoupe-
ním zpestří populární dvojice Vašek a 
Pepa a DJ Maxx. Slavnost pak ve ve-
černích hodinách vyvrcholí ohňovou 
show skupiny Fire & Light. Ke spo-
lečnému prožití svátečního dne zvou 
hasiči z Ráječka.  (red)

Žáci ze Školské se octli  
ve víru španělských rytmů
Také v tomto školním roce pokračovala 

série projektů Základní školy Školská Po-
znáváme země EU. 

Letos se projekt zaměřil na Španělsko, 
zemi známou nejen fotbalem, ale přede-
vším tancem flamenco, jeho ohnivými ta-
nečnicemi a dobrým jídlem. To všechno 
mohli žáci aspoň zčásti poznat. Seznámili 
se se španělskou kulturou, přírodou i pa-
mátkami. Navštívili Barcelonu, její pa-
mětihodnosti i slavný stadion FC Barce-
lony Camp Nou. 

Účastníci opět vyplňovali pracovní se-
šit, hledali v mapě cestu, dozvěděli se zá-
kladní informace o zemi, o Středozem-
ním moři a také se naučili některá základ-
ní španělská slovíčka. Kromě učení si uží-
vali sluníčka, moře a různorodé zábavy. 
Jedna z žaček, Simona Klimková, dokon-
ce společně se španělským zpěvákem ne-
plánovaně zazpívala pro hotelové hosty a 
sklidila mocný aplaus.  (red)

Kino rozzářily práce dětí  
z Krasohledu

Díla dětí z výtvarných kroužků ZŠ a 
DDM Krasohled už tradičně předsta-
vila v předprázdninovém čase galerie 
kina Retro na výstavě s tentokrát ne-
obvyklým názvem .MINI. V úterý 20. 
června se tak několik desítek přícho-
zích mohlo seznámit s prací kroužku 
vedeného Romanou Unzeitigovou. Na 
vernisáži byly k vidění především tři 
druhy prací – hra s barvami, výtvarné 
znázornění vody s impresionistickými 
prvky a keramika inspirovaná orien-
tem. Všechny okouzlují dětskou hra-
vostí, radostí z experimentu a origina-
litou. To koneckonců potvrdili i malí 
tvůrci, kteří se návštěvníkům předsta-
vili v sále Retra.

Z dílny Krasohledu pocházel i do-
provodný program – vystoupení dvou 
skupin dětí z tanečního kroužku (na 
snímku). Výstava je v galerii kina  
k vidění až do konce prázdnin.  (red)

Léto u zámku nabídne koncerty, letní kino i divadlo
Rovněž v letošním roce připravuje 

Zábřežská kulturní nejen pro obyvatele 
města, ale i jeho prázdninové návštěv-
níky cyklus kulturních akcí pod otevře-
ným nebem. Ty se budou konat od polo-
viny července až do konce srpna vždy ve 
čtvrtek ve večerních hodinách. „V am-
fiteátru před zábřežským zámkem na-
bídneme příchozím pohodové koncerty, 
letní komedie a 10. srpna představení 
ochotníků z Václavova,“ uvedl Zdeněk 
David z kulturního domu.

Pódium před zámkem poprvé ožije 
20. července, a to dvojkoncertem kapel 
4WD a Velvet Gang. Zatímco mohel-
nický „hippies revival“ zahraje největší 
hity rockových legend, oblíbená domá-
cí skupina Velvet Gang rozezní náměs-
tí největšími šlágry současných českých  
i světových popových hvězd.

O týden později promítne „kino pod 
hvězdami“ českou letní komedii Špunti 
na vodě, jejíž tvůrci se výrazně inspiro-
vali komedií století S tebou mě baví svět. 

„Špunti“ vstoupili do kin v dubnu letošní-
ho roku a bavili diváky všemožnými pe-
ripetiemi z vodáckého prostředí. „Jedná 
se o film, který zcela suverénně zvítězil  
v anketě, která rozhodovala o snímcích 
pro letní kino,“ zmínil David.

V srpnu nabídne festival Léto u zám-
ku večer plný blues a jižanského rocku 
v podání litovelského revivalu legen-
dárních vousáčů z Texasu ZZ Top, ko-
morní příběh Poslední doutník v nastu-
dování Divadla Václav, filmové kome-
die Všechno nebo nic a Dítě Bridget 
Jonesové a také revival skupiny Kabát  
z Uherského Hradiště, který patří k nej-
vyhledávanějším kapelám české reviva-
lové scény.

Koncerty odstartují vždy ve 20 hodin, 
letní kino bude začínat po setmění. Za-
tímco v případě nepřízně počasí se filmo-
vá představení přesunou do kina Retro a 
divadlo do kulturního domu, koncerty se 
uskuteční za každého počasí. Více infor-
mací na www.kulturak.info.  (red)

Výstava v muzeu trvá  
do konce prázdnin

Vernisáží se ve středu 14. června 
otevřela v městském muzeu meziná-
rodní výstava Umění pravdivosti, sou-
citu a snášenlivosti. Díla především 
čínských umělců viděli návštěvníci 
ve více než 200 městech ve 40 zemích 
světa, v Zábřeze ji bude možno navští-
vit až do 27. srpna.  (red)

V kulturáku přijímají 
přihlášky do tanečních

Od začátku června přijímá kulturní 
dům přihlášky do kurzu společenské-
ho tance a společenského chování, kte-
rý je určen především pro studenty střed-
ních škol ze Zábřeha, ale i Šumperka a 
Mohelnice. První taneční lekce se usku-
teční 19. září. Výuce tanců bude před-
cházet informativní schůzka všech při-
hlášených, která je naplánována na úte-
rý 12. září. 

Kurz povedou zkušení lektoři, manželé 
Eva a Petr Kolčavovi – trenéři III. třídy ta-
nečního sportu. Poplatek za dvanáct lek-
cí včetně závěrečné kolony je stejný jako  
v minulých letech, činí 1.200 Kč. „Sou-
částí jedné z vyučovacích lekcí bude  
i společenský raut, během něhož se ta-
nečníci dozvědí základní pravidla, jak se 
na rautech a podobných společenských 
událostech chovat,“ informovala Dag-
mar Ziková.

Přihlášky jsou k dispozici v infocentru 
nebo kanceláři kulturního domu (tel. 583 
415 400, 775 915 400, email zikova@
kulturak.info). „Otevíráme pouze jednu 
skupinu tanečních, proto doporučujeme 
podat přihlášku a současně uhradit kur-
zovné co nejdříve,“ upozornila Ziková. 
 (red)

Další ročník interpretačních 
kurzů se blíží

(Dokončení ze strany 1)
Nedílnou součástí kurzů jsou kromě 

samotné výuky koncerty konané v ba-
rokním kostele sv. Barbory a koncertním 
sále ZUŠ. Prvním z nich bude vystoupe-
ní komorního souboru Petrof piano trio 
při slavnostním zahájení hudebního týdne  
v neděli 9. července od 19 hodin v koste-
le sv. Barbory.

Mezi lektory jsou opět významné umě-
lecké a pedagogické osobnosti z České re-
publiky i zahraničí, které se představí na 
koncertě lektorů v pondělí 10. července 
od 18 hodin v koncertním sále ZUŠ Zá-
břeh. V úterý v 19 hodin rozezní kostel sv. 
Barbory barokní soubor Hof-Musici pod 
vedením Ondřeje Macka, další tři kon-
certy budou v rukou samotných účastní-
ků kurzů. Podrobný program a další infor-
mace o celém hudebním a tanečním týdnu 
jsou k dispozici na www.kurzyzabreh.cz. 

 (red) 

Mažoretky dovezly medaile 
z republikového mistrovství 

i z Polska  
Velký úspěch slaví opět po roce 

Mažoretky Zábřeh pod vedením Hany 
Indrové a Elišky Noskové. Z mistrov-
ství ČR, které se konalo v květnu, při-
vezly zábřežské mažoretky celkem tři 
medaile. Ta nejcennější, zlatá, patří 
týmu nejstarších – týmu rodičů. Dvě 
stříbrné vybojovaly seniorky, jednu za 
pódiovou skladbu a druhou  minifor-
mace ve složení Baníková, Theime-
rová, Ligocká, Vágnerová, Hošková, 
Hobzová a Přidalová. Navíc všechny 
tři velké skupiny a jedna miniforma-
ce postupují na mistrovství světa, kte-
ré se koná na konci srpna.

Třetí červnový víkend se konala 
také mezinárodní soutěž v Polsku. Zá-
břeh reprezentoval tým rodičů a ka-
detky. Z klání si obě skupiny odvezly 
zlaté medaile. Pozdní sběr – parta do-
spěláků – dnes už i oficiálně patří do 
rodiny zábřežských mažoretek. Tým 
má za sebou několik startů na soutě-
žích, zatím vždy s vítězným koncem. 
 (red)

David Jílek vybojoval bronz na mistrovství světa

Skvěle vyšel triatlonistovi Davidu Jíl-
kovi start na mistrovství světa v dlouhém 
kvadriatlonu, které se konalo v sobotu 3. 
června na přehradě Křetínka u Letovic.

Zvučná jména na startovní listině sli-
bovala vzrušující závod. Především vítěz 
posledních čtyř šampionátů na této dis-
tanci, Němec Thoralf Berg, chtěl obhájit 
svůj světový titul. O ten usiloval i Španěl 
Enrique Peces, protože toto je jediná dis-
tance mistrovství světa, kterou ještě ne-
vyhrál. Podobně na tom byli také domácí 
Leoš Roušavý, Němec Dennis Möller či 
Francouz Laurent Martinou.

Závod zahájila čtyřkilometrová plavec-

ká část. Už po několika 
metrech se utvořila ve-
doucí skupina Möller, 
Martinou, Jílek a Peces, 
která v tomto složení 
opouštěla i první depo. 

Devadesátikilometro-
vá cyklotrasa sestávala  
z šesti kol, už v tom prv-
ním se David Jílek ujal 
vedení a do cíle cyklis-
tické části dorazil s tří-
minutovým náskokem 
na Martinou a Möllera.

Dvacetikilometrový kajak na pět kol 
výrazně zamíchal pořadím. Jílek jako tri-
atlonista zde ztratil na vedoucího Mölle-
ra přibližně 25 minut, dostali se před něj  
i Berg, Peces a Roušavý. David tak do po-
slední etapy vybíhal na pátém místě.

Konečnou disciplínou byl dvacetikilo-
metrový běh. Vedro i náročná trať si vy-
braly svoji daň. Möller s Pecesem zpo-
malili a Jílek je dotáhl. V posledních 
dvou kolech se David ještě pokusil stáh-
nout náskok v cíli vítězného Roušavého a 
stříbrného Berga, a i když se mu to již ne-
podařilo, vybojoval skvělý bronz.  (red)
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Dne 5. července 2017 

by se dožil 80 let 
pan Jaroslav Švec. 

Manželka Ludmila, dcera Lenka  
a syn Petr s rodinami.
Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.

Dne 2. července by se dožil pan 

Jaromír Zeman 68 let.
S láskou vzpomínají družka s rodinou, 
sestry a bratr s rodinami.
Kdo jste ho znali, věnujte tichou 
vzpomínku.

Dnes bychom Ti přišli přát, ruku 
podat a vzpomínat.  

Dne 22. června 2017 by se dožil 90 let 
náš tatínek a dědeček

pan Oldřich Krobot.
Vzpomínáme.

Dcera Zdeňka s rodinou.

SMRTIHLAV
Životopisný, válečný, titulky, nevhodné do 12 let, 119 min.  Kino Retro, 20:00, 100 Kč

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: ČESKÝ RÁJ 
Kontakt: 732 552 732. Sraz na nádraží ČD, 5:30, návrat 20:17

CHLUMEC NAD CIDLINOU – KARLOVA KORUNA – MALÁ ALBULA
Vedoucí p. Schwarzová, 737 712 453. Odjezd ČD, 6:43

NÁMĚŠŤ NA HANÉ – SLATINICE – CHOLINA 
Zájezd.  Odjezd z ATB Valová v 8:00

PIVNÍ SLAVNOSTI
 Hřiště v Nemili, 14:00, 50 Kč (při odchodu do 18:00 bude vstupné vráceno), senioři vstup zdarma

VÁLKA O PLANETU OPIC 3D
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 143 min.  Kino Retro, 17:00, 150 Kč

ŽIVÁ MUZIKA V KEMPU: OLDIES DISKOTÉKA S DJ ČADOU
 Sport & Relax areál Bozeňov, 19:00 – 23:00, vstup zdarma

BEZVA ŽENSKÁ NA KRKU
Komedie, bez omezení, české znění, Česko 2016, 97 min.  Kino Retro, 20:00, 90 Kč

JÁ, PADOUCH 3
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 17:30, 120 Kč

PĚKNĚ BLBĚ
Komedie, romantický, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 119 min.  Kino Retro, 20:00, 80 Kč

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: KARLOVA KORUNA
Zámek v Chlumci nad Cidlinou. Kontakt: 732 552 732. Sraz na nádraží ČD 7:25, návrat 19:17

LITOVEL – MLADEČ – LITOVEL
Vedoucí p. Malá, 732 572 629. Odjezd ČD, 8:48

VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLANET
Akční, dobrodružný, sci-fi, bez omezení, dabing, Francie/USA 2017, 137 min. Kino Retro, 17:00, 130 Kč

DUNKERK
Akční, drama, thriller, historický, válečný, titulky, nevhodné do 12 let. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

LÉTO U ZÁMKU: 4WD A VELVET GANG
Dvojkoncert skvělých kapel. Občerstvení zajištěno.  Amfiteátr před zámkem, 20:00, vstupné dobrovolné

JÁ, PADOUCH 3 3D
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 17:30, 130 Kč

VÁLKA O PLANETU OPIC 3D
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 143 min. Kino Retro, 20:00, 150 Kč

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: PRAHA – ZOO
Přihlášky na kontaktu: p. Hedrichová, 732 552 732.  Sraz na nádraží ČD, 6:30, návrat 21:17

VLASKÉ – SEVEROMORAVSKÁ CHATA – PODLESÍ
Vedoucí p. Malá, 732 572 629.  Odjezd ČD, 7:31

JÁ, PADOUCH 3
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 15:00, 110 Kč

VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLANET 3D
Akční, dobrodružný, sci-fi, bez omezení, dabing, Francie/USA 2017, 137 min. Kino Retro, 17:00, 150 Kč

ŽIVÁ KAPELA V KEMPU: THE REASON
Taneční zábava. Občerstvení zajištěno. Sport & Relax areál Bozeňov, 19:00 – 23:00, vstup zdarma

DUNKERK
Akční, drama, thriller, historický, válečný, titulky, nevhodné do 12 let. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

LETÍME
Animovaný, dobrodružný, bez omezení, 84 min. Kino Retro, 15:00, 110 Kč

SPIDER-MAN: HOMECOMING 3D
Akční, dobrodružný, fantasy, sci-fi, bez omezení, USA 2017. Kino Retro, 17:00, 140 Kč

OKLAMANÝ
Drama/historický, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 94 min. Kino Retro, 20:00, 110 Kč

PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: ŠKODA AUTO MLADÁ BOLESLAV
Exkurze do výrobního závodu.  Sraz na nádraží ČD, 6:25, návrat 20:17

LÉTO U ZÁMKU/KINO POD HVĚZDAMI: ŠPUNTI NA VODĚ
Rodinný, komedie, bez omezení, české znění, Česko 2017, 83 min. Promítání po setmění. V případě 
nepříznivého počasí se představení přesune do kina Retro.
 Amfiteátr před zámkem, areál otevřen od 20:30, promítání 21:00, 70 Kč

LEVANDULOVÉ LÉTO S KAPELOU ZAKAFY
Mátové potěšení. Levandulová kavárna, Masarykovo náměstí, 16:00

AUTA 3
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, dabing, USA 2017, 100 min. Kino Retro, 17:30, 100 Kč

VALERIAN A MĚSTO TISÍCE PLANET 3D
Akční, dobrodružný, sci-fi, bez omezení, dabing, Francie/USA 2017, 137 min.  Kino Retro, 20:00, 150 Kč

OTEVŘENÍ NOVÉHO VENKOVNÍHO PLAVECKÉHO AREÁLU
Bohatý hudební program. Hry a soutěže pro děti, aquazorbing, skákací hrad, módní přehlídka plavek, 
míchané nápoje.  Plavecký areál Zábřeh, 14:00, děti vstup zdarma

JÁ, PADOUCH 3
Animovaný, akční, dobrodružný, komedie, rodinný, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min.
 Kino Retro, 15:00, 120 Kč

LEVANDULOVÉ LÉTO S KAPELOU ZAKAFY
Posezení s míchanými drinky. Levandulová kavárna, Masarykovo náměstí, 16:00

JÁ, PADOUCH 3 3D
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

JÁ, PADOUCH 3
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 20:00, 120 Kč

VÍTÁNÍ PRÁZDNIN S VODNÍKEM ČOCHTANEM
Zábavné odpoledne.  Sport & Relax areál Bozeňov, dětské hřiště, 13:00 – 19:00, vstup zdarma

AUTA 3 3D
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, USA 2017, 100 min.  Kino Retro, 17:30, 130 Kč

ŽIVÁ KAPELA V KEMPU: NOA
Taneční zábava. Občerstvení zajištěno. Sport & Relax areál Bozeňov, 19:00 – 23:00, vstup zdarma

Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE
Drama, válečný, bez omezení, dabing, Francie/Kanada 2017, 110 min  Kino Retro, 20:00, 100 Kč

JÁ, PADOUCH 3 3D
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA POMSTA 3D
Dobrodružný, akční, fantasy, bez omezení, dabing, USA 2017, 129 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

STŘEDOVĚKÉ ODPOLEDNE NA HRADĚ BRNÍČKO
Bližší informace na www.brnicko.estranky.cz. Hrad Brníčko, zahájení 13:30, 80 Kč, děti do 15 let zdarma

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ A SLAVNOST CYRILA A METODĚJE 
11:00 – mše svatá, od 13:00 bohatý program, občerstvení.  Hasičský areál Ráječek

PETR HERZIG – MALBA
Vernisáž výstavy, která potrvá do 31. července.  Galerie Tunklův dvorec, 17:00

JÁ, PADOUCH 3 3D
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

ZAHRADNICTVÍ: RODINNÝ PŘÍTEL
Drama, bez omezení, české znění, Česko, Slovensko/Polsko 2017, 130 min.  Kino Retro, 20:00, 90 Kč

PIRÁTI Z KARIBIKU: SALAZAROVA POMSTA
Dobrodružný, akční, fantasy, bez omezení, dabing, USA 2017, 129 min. Kino Retro, 17:00, 100 Kč

ŽIVÁ KAPELA V KEMPU: ATOM
Taneční zábava. Občerstvení zajištěno. Sport & Relax areál Bozeňov, 19:00 – 23:00, vstup zdarma

SPIDER-MAN: HOMECOMING 3D
Akční, dobrodružný, fantasy, sci-fi, bez omezení, USA 2017.  Kino Retro, 20:00, 140 Kč

BEACHVOLEJBALOVÝ TURNAJ ŽEN Volejbalové hřiště VSK Zábřeh, 9:00

MEZINÁRODNÍ INTERPRETAČNÍ KURZY (9. – 15. 7.)
Program: 9. 7. Slavnostní zahájení Petrof Piano Trio – kostel sv. Barbory/19:00, 10. 7. Koncert lektorů – 
koncertní sál ZUŠ Zábřeh/18:00, 11. 7. Koncert barokního souboru Hof – Musici – kostel sv. Barbory/19:00,
13. 7. I. koncert účastníků – koncertní sál ZUŠ Zábřeh/19:00, 14. 7. II. koncert účastníků – koncert sv. 
Barbory/ 19:00, 15. 7. III. koncert účastníků – kostel sv. Barbory/16:00. ZUŠ Zábřeh, zámek Skalička

JÁ, PADOUCH 3
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 15:00, 120 Kč

SPIDER-MAN: HOMECOMING 3D
Akční, dobrodružný, fantasy, sci-fi, bez omezení, dabing, USA 2017.  Kino Retro, 17:00, 140 Kč

MASARYK
Životopisný, drama,  nevhodné do 12 let, Česko/Slovensko 2017, 106 min. Kino Retro, 20:00, 100 Kč

PRÁZDNINOVÉ PUTOVÁNÍ S METODĚJEM: LUHAČOVICE
Přihlášky na kontaktu: p. Hedrichová, 732 552 732.  Sraz na nádraží ČD, 6:15, návrat 19:07

VANDR PŘES BOZEŇOV 
Vedoucí p. Jašek, 737 763 204.  Odjezd ATB Valová, 8:15

AUTA 3 3D
Animovaný, dobrodružný, komedie, bez omezení, USA 2017, 100 min. Kino Retro, 17:30, 130 Kč

VÁLKA O PLANETU OPIC
Akční, dobrodružný, sci-fi, nevhodné do 12 let, titulky, USA 2017, 143 min. Kino Retro, 20:00, 130 Kč

LEVANDULOVÉ LÉTO S KAPELOU ZAKAFY
Prázdninový podvečer. Levandulová kavárna, Masarykovo náměstí, 16:00

JÁ, PADOUCH 3 3D
Animovaný, komedie, rodinný, bez omezení, dabing, USA 2017, 96 min. Kino Retro, 17:30, 140 Kč

Pátek 30. června

Sobota 1. července

Sobota 15. července

Neděle 16. července

Neděle 2. července

Sobota 8. července

Neděle 9. července

Středa 5. července

Středa 19. července

Čtvrtek 20. července

Středa 26. července

Čtvrtek 27. července

Pátek 28. července

Pátek 21. července

Sobota 22. července

Pátek 7. července

VSK Zábřeh

Neděle 23. července

Obec
Brníčko

SDH Ráječek

Středa 12. července

Čtvrtek 13. července

KČT O ZdP 
Zábřeh

Pátek 14. července

KČT O ZdP 
Zábřeh

Obec Nemile
a Nelupp


